

英國正式加入 CPTPP，預期帶來每年 25.2 億美元的經濟效益

2024-12-18 資料來源：Fibre2Fashion News Desk

英國於 2023 年申請，在 2024 年 12 月 15 日正式成為《跨太平洋夥伴全面進步協定》(CPTPP) 的正式成員，從長遠來看，預計每年可為英國經濟帶來 20 億英鎊（約 25.2 億美元）的振興。

英國的會員資格預計將使所有地區受益，其中蘇格蘭的長期收益為 2.4 億英鎊（約 3.024 億美元），威爾斯為 1.1 億英鎊（約 1.386 億美元），北愛爾蘭為 7000 萬英鎊（約 8820 萬美元）。英格蘭地區也預計將出現成長，其中東南部受益 4.5 億英鎊（約 5.67 億美元），西北部受益 3.1 億英鎊（約 3.906 億美元）。

英國企業，特別是金融服務和製造業的企業，在與三大洲的國家進行貿易時，將獲得較低的關稅和更少的障礙。

透過 CPTPP，英國首次與馬來西亞和汶萊達成自由貿易協定，這兩個經濟體在 2023 年的國內生產總值合計超過 3300 億英鎊（約 4158 億美元）。英國加入 CPTPP 之際，正值與海灣合作委員會、印度、瑞士和韓國等夥伴進行貿易談判，這是政府重塑其全球經濟關係的雙軌貿易方式的一部分。

CPTPP 成員包括澳洲、汶萊、加拿大、智利、日本、馬來西亞、墨西哥、紐西蘭、秘魯、新加坡、越南以及現在的英國。這些國家的國內生產總值總計為 12 兆英鎊（約 15.12 兆美元）。哥斯大黎加是最新一個開始加入程序的國家，而其他經濟體，包括東南亞最大的經濟體印尼，也表示有興趣加入此協定。